



生活的美好

偶然,停下脚步,才会发现那些藏在角落的美好。看,那路边不起眼的小花,带着晨露,在清冷的空气中盛开;看,那天空中孤单的飞鸟,划过云层,飞向遥远的地方。生活的美好,常常在我们最意想不到的地方出现,只要我们愿意慢下来,多看一眼。

慢慢走吧,不必赶路。沿途的风景会告诉我们,生活的美好,往往藏在最简单的瞬间。

指导老师 倪玲玲

海曙区高桥镇
宋家漕小学304班

幸运草观察记

时梓涵(证号2405641)

上周五,我的古筝老师送给我一个植物盲盒,说可以种出植物。

回到家后,我兴奋地按照说明书种了起来。我先找来了一个小花盆,小心翼翼地把种子埋进土里。过了三四天,我去看了一下,结果发现它长出了小小的嫩芽。又过了五六天,那些小小的嫩芽都争先恐后地探出头来。一个星期后,我又去看了看,哇!一株株挺拔而又生机勃勃的幸运草诞生了。

一天清晨,我看见幸运草上挂满了露珠,就像一颗颗晶莹剔透的珍珠,在阳光的照耀下,闪烁着迷人的光芒。

我希望我的幸运草能一直这样茁壮成长,给更多的人带来幸运。

上学路上

★炎热的午后,妈妈骑着她的“小毛驴”来接我放学。傍晚的云金黄金黄的,周围还散发出金灿灿的光芒,像一座金碧辉煌的宫殿。

一出校门,我就被远处飘来的烧烤味给吸引了,那叫一个香。还有卖冰糖葫芦的,喇叭里传来一阵阵的吆喝声,里面夹杂着车的鸣笛声。

再往前走一点,有两所幼儿园,校门口站着焦急等待的家长。一路上,我还看到刚下班匆匆忙忙赶路的年轻人、刚买完菜急急忙忙赶回家做饭的老年人,还有和我一样背着书包准备回家写作业的少年。

我上学的这条路虽然很短,却充满了人间烟火。

沈佳馨(证号2405630)

★每天早上,妈妈都会骑电瓶车送我去上学。

一路上,我们经过理发店,门前是老板娘亲手栽种的瓜果蔬菜、花花草草。一大早,她家的法斗狗已经出来懒洋洋地在店门口晒着太阳,她家的鹦鹉也叽叽喳喳地唱着歌。再经过包子店,老板忙得不亦乐乎,一会儿给客人端上热腾腾的包子,一会儿站在灶台前给客人做手抓饼。锅里还煮着香喷喷的茶叶蛋,那香味,让我直流口水。我们又经过了一所幼儿园,有的小朋友背着小书包兴高采烈地去上学,有的却在门口哇哇大哭不愿意进去。过了幼儿园,就到了我最喜欢的合欢花树下,树上的合欢花争奇斗艳,如同一个个翩翩起舞的小仙子。

这就是我上学的必经之路,我从这开启了美好的一天。

阚子鑫(证号2405636)



花仙子

徐一陌(证号2405623)

东山岛游记

林煜熙(证号2405627)

今天,妈妈给了我一份惊喜——一张通往东山岛的火车票。

经过六个小时的车程,我们终于到了东山岛,一个如童话般美丽的地方。我们住进了海边的酒店,窗外便是无边无际的大海,美极了!

今天我们的挑战是环岛游。妈妈提前预约了“小毛驴”,我们戴上头盔就出发了。首先,我们到了像宫崎骏漫画里一样的火车公园,在这里我找到了很新鲜的海带。妈妈说:“晚上可以做凉拌菜。”

下一站“双面海”。这个地方很特别,退潮的时候,中间是沙滩,两边是大海。涨潮的时候,沙滩就会消失,变成汪洋大海。妈妈特别用心,记住了潮汐的时间,我们既观赏了美景,也没有被困在小岛上。

随着时间的推移,太阳渐渐落下,海边的夕阳太美了,让我陶醉其中。

爷爷的菜园

陈梓汐(证号2405629)

爷爷的菜园是我认为最美的地方。

我喜欢去那里摘豌豆。豆荚刚摘下来的时候,像又小又短的扁担,打开豆荚,里面有几颗豌豆,像绿色的珍珠,真是美极了!

往里走,就能看到一列列的玉米,玉米上面长着像胡子一样的须,风一吹,须像一簇簇羽毛在空中舞蹈。剥开玉米的“衣服”,就能看见又黄又整齐如牙齿般的玉米粒,还像很多的黄宝石,真是有趣呀!玉米地的旁边是一块青菜地。一到青菜成熟的时候,一株株绿色的青菜就像一颗颗大大的翡翠。

一年四季,爷爷家的菜园有碧绿的豌豆、金黄的玉米、新鲜的青菜,还有金黄的土豆、雪白的萝卜、鲜嫩的竹笋。我爱爷爷家丰富又美丽的菜园。

烤肉

邵词宇(证号2405633)

周日早上,我对妈妈说:“我想吃烤肉。”妈妈说:“好的。”于是我们直奔菜市场选五花肉。

回到家,我迫不及待地叫妈妈教我做烤肉。妈妈告诉我:“第一步清洗五花肉,然后切成薄片。”只见妈妈的动作如行云流水,一下就好了。想要肉的味道好吃,最关键的一步来了,就是腌制肉。妈妈用买来的奥尔良调料给肉穿上了一层橙黄色的衣裳,并说道:“这样腌制十分钟就可以了。”

“时间到,可以开烤了!”我朝妈妈喊道。妈妈拿出锡箔纸,在上面涂了一层油,再把肉一块一块地放进去。“妈妈,让我来铺吧!”我说道。铺完以后,妈妈教我把它放进空气炸锅里,插上电源,再把烤肉温度和时间调好,最后按开始键就可以了。

十分钟后,一阵香气扑鼻而来,馋得我直流口水。刚出锅的烤肉金黄色的,我迫不及待地吃了一块,酥酥的,味道绝了!

小吃摊

徐颖(证号2405637)

从我家到学校的路上,要经过一条弯弯曲曲的巷子。每天放学的时候都有许多令人垂涎欲滴的小吃摊,有香气四溢的煎饼果子,有热气腾腾的豆腐脑,有金黄酥脆的新疆饼……

令我最难忘的是一个卖新疆饼的摊位。摊主阿姨麻利地和着面、烤着饼,动作行云流水一气呵成。一会儿工夫,一个个金黄酥脆的新疆饼就整齐地摆放在摊位上了。饼面上撒满了飘香的芝麻粒,咬上一口外酥里嫩,美味极了!

这些形形色色、香气扑鼻的小吃摊,给我的童年增添了许多美味的记忆。

吃自助餐

胡奕然(证号2405631)

周末的一天,我和爸爸妈妈一起来到印象城吃牛排自助餐。

一走进店里,我就被各种各样的香味给勾住了。放眼望去,各式各样的美食摆满了整个餐厅,让人眼花缭乱。左边的一排是各种各样的肉类,有油炸的、水煮的,还有烤的,等等。右边是甜品,摆满了一排形状各异的小蛋糕,还有一桶桶不同口味的冰激凌……中间是一个大的圆盘,摆满了好吃的,有蛋挞、薯条、红薯、炸串、鸡米花……

我迫不及待地拿上盘子,挑了自己喜欢吃的炒菜和蛋挞,大口大口地吃了起来。不一会,牛排也做好了。美味的牛排还在滋滋地响,香气一下子钻进了我的鼻子。我赶紧拿过餐刀,小心翼翼地吧牛排切成了小块,然后一块一块地送入嘴里。很快,我就把它们都吃完了。

看着还有很多好吃的我没有尝过,我又想离开座位去拿。这时妈妈叫住了我,她对我说:“拿之前先想一下自己能不能吃完,每次少拿一点,不能浪费粮食。”我听了点点头,每样只拿了一点点,然后我把它们都吃完了。结账的时候,服务员阿姨夸我是个没有浪费粮食的好孩子。

猜猜她是谁

郑梓壕(证号2405634)

她,高高的个子,肉肉的身材,雪白的皮肤。圆圆的脸蛋上,有一双黑葡萄一般的眼睛,翘翘的鼻子看着有点俏皮。她总是扎着一个马尾辫,走起来路来,一翘一翘的,十分可爱。

她有时很内向,有时候很开朗。上课时,老师叫她回答问题,她经常一声不吭,就算回答也是很小声。一下课,她就像离弦的箭一样跑到我的座位旁,和我聊天。这时的她声音又变得很洪亮。

她也很善良,经常帮助同学。有一次上数学课时,我的五支笔全断了,我心急如焚。这时,她悄悄地递了一支笔给我,说:“给你用,如果笔芯粗了问我换,我还有很多。”因为这支“救命稻草”,我们成了好朋友。

听了我的介绍,你能猜出她是谁了吗?



可爱的小女孩

谭梓萱(证号2405626)

美丽秋景

秋雨

★我是一朵开在雨中的粉色花朵。

我喜欢雨,我能在雨中长得又大又艳丽。“沙沙沙”,听啊,秋雨又下了起来。

我看见许多雨水落在地面上,飞出无数小水珠,调皮地在地上蹦跳着。我微微抬头,看见玻璃窗上布满了可爱的水滴。一颗水珠忽然从窗户上滑落,紧接着第二颗、第三颗……

这时,一个小女孩撑着一把伞出现在我面前,她望着天空,笑得灿烂极了。她缓缓地走到屋檐下,水滴集中落在伞上,声音就像爆竹声,啪啪作响。“啪”,一滴雨水落在了我的花瓣上,水珠慢慢滑进我的身体里,冰冰凉凉的,还有一丝丝甜。品了这清爽的露珠,我瞬间清醒了很多。

天色暗了下来,雨变小了,这场美丽的秋雨接近了尾声,从远处飞来一只花蝴蝶,吃力地摆动翅膀。我发现经过这场秋雨,我又长大了不少。

雨过天晴,蝴蝶轻轻停在了我的身上。

慈溪市文谷外国语小学G6-B班
邹梓榕(证号2400715)

★一滴雨落下来,在空中晃悠悠悠,接着在玻璃窗上“啪”地绽开。

那些晶莹的雨滴,如一顶顶降落伞,慢慢地,慢慢地,落下来;又像一根根银针,将远近的景物串联起来,织成了一幅秀美的风景画。它们落在地上,手拉手,汇成了一片片水洼,把天上的、地上的美好统统记录下来。偶有汽车飞驰而过,它们便飞溅起来,化作一颗颗珍珠,在空中旋转飞舞,再次落地时,仿佛整个世界都变得一尘不染。

有些淘气的雨丝,跳到了花朵上,那五彩缤纷的花朵,一次次鞠躬,感谢雨给予它们养分,洗净它们尘埃。有些雨滴斜着身子,落到了随风摇摆的叶子上,叶子们犹如一张张温暖的大床,任雨滴们在上面撒泼打滚。

还有些雨珠降落在玻璃窗上,开起了运动会。有的在玻璃跑道上赛跑,有的在接触的一瞬间反弹回去,那是在比谁落地时跳得更远……

走出大门,一股清新的气味扑鼻而来,令人神清气爽,仿佛一切烦恼、忧愁都被抛在一边。我摊开双手,接几滴秋雨,送入口腔,好像微微有一种清甜。

滴滴答答,又是几个“降落伞”落在了玻璃窗上,渐渐地,渐渐地,滑下去了……

慈溪市实验小学教育集团511班
金凌霄(证号2403560)

雨

慈溪市慈吉实验学校511班
夏诚锴(证号2403070)

指导老师 周艳

雨是一位多面派,常常以不同面貌出现。

雨是一位爱护者。在春天,它轻轻落下,给花草树木充足的养料,小草间积起了浅浅的小水潭,树叶上积起了一颗颗“珍珠”,山林里春笋纷纷探出头来……

雨又是一位快乐生产者。它在栏杆上积起了一颗颗“珍珠”,孩子们便开始了玩耍:有的孩子用手取下一颗颗“珍珠”,有的孩子用手轻扫水珠,感受一时的快感……

雨还是一位淘气的孩子,它在雨棚上积起了一片水洼,让雨棚变成了小小的“游泳池”。

雨停了,我不禁叹道:“远看疑是雪,近看是道烟。随风飘落下,滋润人间。”